
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Іларіон привітав протоієрея Ігоря
Якимчука з ювілеєм 

 9 лютого 2021 року голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату
митрополит Волоколамський Іларіон привітав секретаря ВЗЦЗ з міжправославних відносин
протоієрея Ігоря Якімчука з 50 - річчям. 

 В привітанні також взяли участь заступники голови ВЗЦЗ протоієрей Миколай Балашов і
архімандрит Філарет (Булєков), секретар ВЗЦЗ з міжхристіанських зв'язків ієромонах Стефан
(Ігумнов), секретар у справах далекого зарубіжжя протоієрей Сергій Звонарьов та секретар ВЗЦЗ
з міжрелігійних зв'язків ієрей Димитрій Сафонов. 

 "Служіння, яке Ви несете, унікальне, тому що Вас поставлено на дуже відповідальну і складну



ділянку - взаємовідносини з Помісними Церквами, - сказав митрополит Іларіон, звертаючись до
протоієрея Ігоря Якимчука. - Це служіння дуже відповідальне, потребує великої витримки і спокою,
методичної щоденної кропіткої роботи; воно потребує наявності тих якостей, які є у Вас, і саме тому
Церква поставила Вас до цієї складної і дуже відповідальної ділянки роботи". 

 Голова ВЗЦЗ побажав ювіляру, щоби подальші роки життя були для нього такими ж плідними та
насиченими. 

 " Справа, яку Вам доручено - укріплення братерських зв'язків між Помісними Православними
Церквами - потребує від свого здійснителя високих духовних і моральних якостей. Неможливо щіро
піклуватися про примноження взаємної любові між братами, не будучи самому сповненим любові
до Бога та ближнього ; не можна присвятити сили захисту канонічного порядку тому, хто сам не
перейнявся почуттям відповідальності і послухом, - йдеться у привітальному посланні митрополита
Іларіона до протоієрея Ігора Якимчука. - Ви з гідністю несете послух, що на Вас покладений. Як
голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків свідчу, що завжди можу покластися на Вас як на
мудрого і досвідченого співробітника, який сповнений терпіння і смирення, наділений даром
християнської любові до оточуючих Вас людей, насамперед - до співробітників Секретаріату з
міжправославних зв'язків, яким Ви керуєте вже багато років". 

 У свою чергу ювіляр подякував голові ВЗЦЗ за теплі слова. " Я би нічого не зміг зробити, якби не
було чітко вказано напрямок, куди і як рухатися, не було чітко визначеного завдання, - підкреслив
він. - В нас є розуміння, що треба робити, і нема страху перед майбутнім. Ми уповаємо на Господа і
робимо те, що можемо, що в наших силах, і якомога краще ". 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/60815/
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